                 ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 07.03.2024 günkü toplantısında aldığı 17 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim. 07.03.2024
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 07.03.2024
KARAR NO         : 23
            İl Futbol Disiplin Kurulu 05.03.2024 tarihinde gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında olağanüstü toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 
         1-21.02.2024 günü oynanan Demre Bld. Spor – Kaş Bld. Spor 1.Amatör küme Play Of müsabakasında; 22.02.2024 tarihinde Kaş Bld. Spor kulübünün Demre Bld. Spor takımının cezalı oyuncu oynattığına dair Antalya İl Tertip kuruluna yaptığı itiraz süresinde yapılmış olup kabul edilmiştir. Dosyanın İl tertip kurulu tarafından tamamlandıktan sonra incelenip karar verilmesine, 
   Dosyanın tamamlandığı, Buna Göre ;
     a) Demre Bld. Spor takımının HÜKMEN (3-0) Mağlubiyetine,

     b) Bu olayla ilgili Müsabaka esame listesinde ismi bulunan Demre Bld. Spor takımı yöneticisi 78209 lisans nolu Erdal SARICA ile Sporcu Yahya AKMEŞE’nin olayla ilgili savunmalarının istenmesine ve haklarında idari tedbir kararı konmasına,
       Adı geçen yönetici ve sporcunun savunmalarını göndermedikleri görülmüş olup, Yönetici Erdal SARICA’nın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.50/1-b.95. mad. gereği takdiren 45+30=(TOPLAM) 75 (YETMİŞBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine, Cezanın İNFAZININ Tedbir tarihinden itibaren (29.02.2024) başlamasına,
     Sporcu Yahya AKMEŞE’nin olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.50/1-a.95. mad. gereği takdiren 7+4 = (TOPLAM) 11 (ONBİR) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, Cezanın İNFAZININ Tedbir tarihinden itibaren (29.02.2024) başlamasına,
         2-22.02.2024 günü oynanan Antalya D.S.İ.Spor – Akdeniz Timsahları Spor (U-18) müsabakasında; Müsabaka bitiminde hakemler hakkında hakaret ve küfür ettiği için kurulumuza sevk olan Akdeniz Timsahları takımı teknik sorumlusu Mutlu Murat ASLAN’ın olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir kararı konmasına,

    Adı geçen teknik sorumlunun savunmasını gönderdiği olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41/1-b.95. mad. gereği takdiren 60 (ALTMIŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,
         3-24.02.2024 günü oynanan Kepez  Gücü 1923 – Antalya Gücü Spor (U-15) müsabakasında; Hakemlere küfür ve hakaret ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra da tepki olarak elindeki su şişesini yere vurup tekrar küfür eden Antalya Gücü Spor takımı yöneticisi Orhan YILDIRIM’ın olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir kararı konmasına,

      Adı geçen yöneticinin savunmasını göndermediği olayla ilgili dosyasının  tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41/1-b.95. mad. gereği takdiren 75 (YETMİŞBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,
        4-03.03.2024 günü oynanması gereken Kırmızı Beyaz Spor – Erdem Gençlik Spor  (U-11) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Kırmızı Beyaz Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Kırmızı Beyaz Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Kırmızı Beyaz Spor takımının bu sezon 2. Defa müsabakaya katılmadığı için Ligden ihraç edilmesine. Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine), 

         5- 02.03.2024 günü oynanması gereken Sancar Biçikçi Gençlik ve Spor –Muratpaşa Bld. Spor (U-11) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Sancar Biçikçi Gençlik ve Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Sancar Biçikçi Gençlik ve Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Sancar Biçikçi Gençlik ve Spor takımının bu sezon 2. Defa müsabakaya katılmadığı için Ligden ihraç edilmesine.  Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine), 

         6-03.03.2024 günü oynanması gereken Vole Spor - Korkuteli İdman Yurdu Spor (U-11) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Korkuteli İdman Yurdu Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Korkuteli İdman Yurdu Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Korkuteli İdman Yurdu Spor takımının bu sezon 2. Defa müsabakaya katılmadığı için Ligden ihraç edilmesine. Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine), 

         7-02.03.2024 günü oynanması gereken Kepez Spor A.Ş.-Antalya Doğuyaka Spor (U-17) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Antalya Doğuyaka Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Antalya Doğuyaka Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 700 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine), 
          8-03.03.2024 günü oynanması gereken Kardelen Spor – Manavgat Gençsaray Spor (U-11) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Manavgat Gençsaray Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Manavgat Gençsaray Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine), 
          9-29.02.2024 günü oynanan Mahmutlar Spor – Varsak İltemir Yatırım Spor Kulübü (U-18 PLY.OF) müsabakasında; İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra hakeme küfürlü konuştuğu için kurulumuza sevk olan Mahmutlar Spor  takımından 3 sırt no.lu Yiğithan BAĞIŞLAYICI’nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         10-02.03.2024 günü oynanan Minik Kramponlar – Korkuteli Bld.Spor (SAL) müsabakasında; Hakeme centilmenliğe uymayan söz söylediği için ihraç olan Korkuteli Bld. Spor takımından 11 sırt no.lu Tolga ÇAKICI’nın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 1 (BİR) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         11-03.03.2024 günü oynanan Antalya Kartal Spor – Aslara Spor (U-15) müsabakasında;
     a)Hakemin oyuncusuna sert bir şekilde hitap etmesi üzerine izinsiz olarak sahaya girerek hakemi ikaz maksadıyla itiraz ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra hakeme hakaret eden Aslara Spor Antrenörü Uğur YASAN’ın olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine  uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 10 (ON) GÜN HAK MAHRUMİYET cezası ile tecziyesine,

     b) Müsabaka bitiminde yedek kulübesine yumruk vurarak hakeme hakaret ettiği için ihraç olan Aslara Spor takımından 16 sırt no.lu Bera AYAZ’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         12-03.03.2024 günü oynanan Akdeniz Timsahları Spor – Serik Bingül Süleyman Gedik Spor (2.A.K.) müsabakasında; İkili mücadele esnasında kendisine faul yapan rakibine hafif şiddetli arkadan tekme attığından dolayı için ihraç olan Akdeniz Timsahları Spor takımından 11 sırt no.lu Kadir İhsan SERTGÖZ’ün dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         13-03.03.2024 günü oynanan İbradı Spor – Antik Side Spor (2.A.K.) müsabakasında:

      a) Müsabaka  bitiminde hakemi tehdit ettiği için ihraç olup, ihraç olduktan sonra hakemin üstüne doğru saldırıda bulunmuş olup güvenlik güçleri tarafından saldırma eylemi güvenlik güçleri tarafından engellenen İbradı Spor takımından 97 sırt no.lu Fatih Seyit YILMAZ’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.8.13.36.44.95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     b) Müsabaka  bitiminde hakeme küfür ve beddua ettiğ için ihraç olup, İhraç olduktan sonra hakemin üstüne doğru saldırıda bulunmuş olup güvenlik güçleri tarafından engellenen İbradı Spor takımından 4 sırt no.lu Hakan OKAY’ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.8.13.41.44.95. mad. gereği takdiren  8 (SEKİZ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
         14--03.03.2024 günü oynanan Kadriye Spor – Kaş Kınık Spor (SAL) müsabakasında:

      a)Müsabakada rakibinin attığı gol sonrası abartılı sevinmesine tahrik olarak rakibinin sırtına dirseği ile sert bir şekilde vurduğu için ihraç olan Kadriye Spor takımından 15 sırt no.lu İlyas DAKKAK’ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.12.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     b) Müsabakada Yardımcı hakemin ofsayt kararına sinirlenip beddua ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra tekrar beddua eden Kadriye Spor takımından yönetici  Harun AKKAR’ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 15 (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,
         15-03.03.2024 günü oynanan Antalya Kundu Spor – Antalya 1863 Spor (SAL) müsabakasında; Rakip oyuncuya küfür ettiği için ihraç olan Antalya Kundu Spor takımından 16 sırt no.lu Burak Onur NERGİZ’in dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

        16-03.03.2024 günü oynanan Varsak iltemir yatırım Spor Kulübü-Muratpaşa Bld. Spor (SAL) müsabakasında; Tribünden kendisine atılan su şişesini tahrik olarak taraftara geri attığı için ihraç olan Muratpaşa Bld.Spor takımından 25 sırt no.lu Erdoğan Enes HANCI’nın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.12.13.43.95. mad. gereği takdiren 1 (BİR) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         17-03.03.2024 günü oynanan Şarampol Spor-Serik Esnaf Spor (U-15) müsabakasında;Tribünden hakemleri küçük düşürücü sözler sarf ederek tribündeki seyircileri hakemlere karşı kışkırtıp küfür etmelerine neden olan Şarampol Spor takımı antrenörü  Şevket DÖVER’in dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 15 (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,
         NOT : FDT nın 73.mad. 9.bendine göre ihraç olan görevli kişilerin 48 saat içerisinde savunmalarını göndermeleri gerekmektedir. Aksi takdirde savunma yapmaktan vaz geçmiş sayılırlar. (Tatil günleri savunma süresini uzatmaz.)  

          Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.
                                                          BAŞKAN         

                                                  Av.Caner ŞAHİNKARA

